

ОТЗЫВ

научного руководителя профессора кафедры морфологии и патологии частного учреждения образовательная организация высшего образования «Медицинский университет «Реавиз», доктора медицинских наук, доцента **Золотарева Павла Николаевича** на старшего преподавателя кафедры фармации частного учреждения образовательная организация высшего образования «Медицинский университет «Реавиз» **Буренкова Евгения Сергеевича**, выполнившего диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата фармацевтических наук на тему: «Фармакоэпидемиология клинической эффективности антибиотикотерапии хронического тонзиллита (на примере жителей города Самары)» по специальности 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология

Буренков Евгений Сергеевич, 1985 года рождения, в 2017 году закончил фармацевтический факультет Медицинского университета «Реавиз» по специальности «33.05.01 Фармация» (диплом №136324 2585391). В 2018 году пройдена первичная аккредитация «02.006 Провизор» (свидетельство 332400104790). С 2018 года по 2021 год обучался в аспирантуре на базе Медицинского университета «Реавиз». Присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь» (диплом №136324 5817400). С сентября 2018 года по настоящее время работает старшим преподавателем кафедры фармации в Медицинском университете «Реавиз».

Буренковым Е.С. подготовлено 7 публикаций по теме диссертационного исследования, две из которых размещены в журналах, входящих в перечень ВАК. Данный список изданий рекомендован для публикации научных результатов исследований при защите диссертаций на соискание учёных степеней кандидата и доктора наук. По теме научной работы получен патент на изобретение №2695767 от 25.07.2019 года «Способ прогнозирования эффективности антибактериальной лекарственной терапии хронического тонзиллита». С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

По изученной теме Буренковым Евгением Сергеевичем лично проведен анализ отечественных, зарубежных научных источников литературы, а также нормативных и иных правовых актов. Диссидентом самостоятельно разработан дизайн настоящего исследования. Организован и осуществлен сбор первичной информации, в том числе и данных медицинской документации. Буренков Е.С. освоил и самостоятельно проводил микробиологические, патофизиологические и гистологические исследования. Математико-статистическая обработка результатов диссертационного исследования проводилась при личном участии Е.С. Буренкова. Автором проведена аналитическая работа с последующей интерпретацией полученных результатов исследования, а также сформулированы выводы и практические рекомендации.

Диссертация Буренкова Евгения Сергеевича «Фармакоэпидемиология клинической эффективности антибиотикотерапии хронического тонзиллита (на примере жителей города Самары)» представляет собой законченную научно-квалификационную работу, посвященную решению актуальной задачи в области фармакологии и клинической фармакологии – изучению факторов, влияющих на клиническую эффективность антибиотикотерапии при хроническом тонзиллите среди жителей г. Самара и выявление у них возможных механизмов ее повышения. Работа обладает научной новизной, теоретической и практической ценностью.

Буренков Евгений Сергеевич обладает широким запасом теоретических и практических знаний по специальности «Фармакология, клиническая фармакология», использует в своей работе современные достижения фармакологии. За время работы зарекомендовал себя теоретически грамотным и высококвалифицированным специалистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, врачей практического здравоохранения, а также сотрудников аптечных организаций.

За время работы продемонстрировал себя как добросовестный, пунктуальный, усердный, трудолюбивый и инициативный сотрудник. Постоянно повышает свой профессиональный уровень.

Таким образом, Буренков Евгений Сергеевич показал себя как квалифицированный специалист в области фармакологии и клинической фармакологии. На основании проведенного исследования и полученных результатов Буренков Е.С. достоин присвоения искомой степени кандидата фармацевтических наук по специальности 3.3.6. Фармакология, клиническая фармакология.

Научный руководитель –
профессор кафедры морфологии и патологии частного учреждения
образовательная организация высшего образования «Медицинский
университет «Реавиз»
443001, г. Самара, ул. Чапаевская, 227;
доктор медицинских наук, доцент

Золотарев Павел Николаевич

«15» май 2025 г.

